
                                                                                                                                                                                      

Čáry, máry!  

To se nám to kouzlení daří, viďte, děti! Hned jak na plotě přibyla nová sluníčka a 

vykvetly krásné barevné kytičky, začalo to sluníčko na obloze přeci jen vykukovat 

častěji! A hned nám je tady ve školce veseleji☺ Dnes u toho čarování ještě chvilku 

zůstaneme! 

Na dnešek jsme se obzvlášť těšili, protože pro Vás máme čtyři úkoly, každý úkol od 

jednoho z nás. Tak jdeme na to! 

                                                                            

 

Úkol od Krtečka 

Hádanka: Svou postavou připomíná stařenku, většinou má velký nos, na něm bradavici, 

výrazné zuby, rozcuchané vlasy, umí vařit nejrůznější lektvary a hlavně – umí lítat na 

koštěti! Kdo je to? 

                                                                                                                                                                            

 

Úkol od Kašpárka 

Určitě jste všichni uhodli hádanku od Krtečka, že? Ano, je to čarodějnice! Tento týden 

v pátek budou mít všechny čarodějnice slet. Tohoto sletu se však může zúčastnit jen 

ten, kdo se naučí pravé čarodějnické zaříkávadlo! Naučte se ho: 

 

Abraka, dabraka, láry, fáry, 

kostěná noha, černá Máry. 

Čarujem bouřku, čarujem sucho, 

na čáry stačí jen babské ucho! 



                                                                                                             

 

 

Úkol od Zvídálka 

Pravá čarodějnice potřebuje na svá kouzla také nějaké pomocníčky! Dokážeš jich alespoň 

5 vyjmenovat? Možná ti napoví obrázky na této stránce. 

 

                                                     

 

Úkol od Huga 

Tento úkol bude výtvarný nebo pracovní. Vyber si nějakého čarodějnického pomocníčka a 

vyrob ho, nakresli nebo namaluj. Potom ho zatav do fólie nebo dej do euroobalu a pověs 

kamkoliv na plot u naší školky.   

 

                              

 



Jéééééé, to jsme to zase hezky vymysleli! Už se zase těšíme na nové obrázky a už 

nedočkavě vyhlížíme z okna☺ 

Tak ať se Vám to zase všechno hezky podaří a mějte se mooooc hezky! Ahoooooj! 

Váš Krteček, Kašpárek, Zvídálek a Hugo! 
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